
Співпраця  ЦСПР  із  місцевою
владою

26  вересня  2013  року  на  базі  Києво-Святошинського  центру
соціально-психологічної  реабілітації  населення  відбулася
розширена нарада – круглий стіл на тему: «Взаємодія Боярської
міської ради, комунальних служб з установами та організаціями
міста». До участі у заході долучилася і фахівець із зв’язків з
громадськістю та пресою ЦСПР – Марія Кириленко.

Роботу круглого столу очолив міський голова Тарас Добрівський,
котрий  зазначив,  що  подібні  зустрічі  відбуватимуться
щоквартально за участю керівництва міської ради, комунальних
підприємств,  загальноосвітніх  та  дошкільних  навчальних
закладів, а також великих підприємств міста.
Зокрема,  міський  голова  Тарас  Добрівський  розповів  про
святкові  заходи  з  нагоди  Дня  Боярки,  які  супроводжувалися
врученням  почесних  нагород,  відвіданням  почесних  гостей  з
міст-побратимів Боярки.
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Під час круглого столу Тарас Григорович зупинився також на
питаннях, які актуальні під час підготовки до опалювального
сезону. Зокрема, за словами міського голови, вже наступного
року є намір перевести всі наші ДНЗ на альтернативне паливо. В
місті триває впровадження програми індивідуального опалення.
Ці та інші заходи спрямовані на посилення енергетичної безпеки
нашої  держави.  Головне  завдання  –  знизити  споживання
енергоносіїв,  зокрема  природного  газу,  шляхом  впровадження
енергозберігаючих технологій.

Присутній директор Києво-Святошинської ФЕГГ ПАТ «Київоблгаз»
Леонід  Кошельник  принагідно  надав  роз’яснення  щодо  початку
опалювального сезону та підготовки газового господарства до
роботи в осінньо-зимовий період. Користуючись такою нагодою,
керівники навчальних закладів поставили запитання та отримали
вичерпні відповіді на них.

Головний  державний  санітарний  лікар  РайСЕС  Таїсія  Демченко
повідомила  про  погіршення  епідситуації  по  туберкульозу  та
гострому гастроентероколіту в районі та, зокрема, у Боярці.
Викликає занепокоєння збільшення кількості бродячих тварин та



укусів  ними  людей.  Таїсія  Павлівна  наголосила  також,  що
санітарне очищення було і залишається одним із пріоритетних в
усіх без винятку населених пунктах району.
Заступник начальника Києво-Святошинського РВ ГУМВС України в
Київській  області  –  начальник  міліції  громадської  безпеки
Олексій Перфілов розповів про виконання програми по боротьбі
із  злочинністю,  зупинився  на  проблемах  Боярки.  Боярські
дільничні інспектори міліції працюють у всіх напрямках, хоча
їхньої кількості за штатом замало. Звертаючись до присутніх,
він  поінформував,  що  відтепер  бійці  спецпідрозділу  «Барс»
здійснюватимуть  патрулювання  території  нашого  міста  кожної
п’ятниці, суботи та неділі.

Повертаючись  до  теми  святкування  Дня  Боярки,  секретар
Боярської міської ради Дмитро Паливода нагадав присутнім про
ще  одну  визначну  подію  –  відкриття  пам’ятника  воїнам-
інтернаціоналістам у парку Перемоги. «Дуже прикро, що через
негоду у відкритті пам’ятника не змогли взяти участь боярські
школярі, – зауважив Дмитро Ігорович. – Тому мені імпонує ідея
директора  Боярської  ЗОШ  №  2  Маргарити  Савицької  щодо
запровадження екскурсій старшокласників до нового пам’ятника
та зустрічі з воїнами-інтернаціоналістами».
Підбиваючи  підсумки  круглого  столу,  міський  голова  Тарас
Добрівський висловив сподівання, що ця перша розширена зустріч
стане поштовхом для подальшої співпраці між міською владою та
громадою.

За матеріалами  “Боярка-Інформ”

Для  мам  відбувся  семінар
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«Криза трирічного віку»

28 вересня 2013 року в Києво-Святошинському ЦСПР зібралися
мами на корисний семінар  «Криза трирічного віку».  Основну
увагу в теоретичній частині  ведучі – психологи Співаковська
Т. і Куриленко О. – зосередили на ролі  почуттів у комунікації
«мама-дитина»,  вікових  кризах  розвитку  дітей  та  теорії
прив’язаності.   Учасниці  семінару   активно  та  зацікавлено
реагували на почуту інформацію, одразу намагалися пристосувати
її до своєї життєвої ситуації, з’ясувати, наскільки правильно
вони діють в тих чи інших обставинах.

В практичній частині учасниці семінару були поділені на дві
підгрупи.  З однією був проведений  воркшоп  в режимі групової
арт-терапії, а з другою – по роботі з метафорою.

Наприкінці  заходу  мами  подякували  за  цікавий  семінар   та
висловили побажання, щоб  наступної зустрічі  була можливість
всім учасникам  побувати на всіх практичних заняттях.

Висловлюємо щиру подяку Ященко Людмилі за якісну організацію
змістовного заходу.

У  Києво-Святошинському  ЦСПР
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відбувся семінар, присвячений
першій медичній допомозі

9  вересня  2013  року
спеціалісти  Києво-Святошинського  ЦСПР  зібралися  на  семінар,
присвячений першій медичній допомозі.  Захід відбувся у рамках
співпраці з Київською обласною дитячою лікарнею (м.Боярка) і
був приурочений до Всесвітнього дня надання першої медичної
допомоги.

Доповідав  лікар-анестезіолог  Вадим  Володимирович  Шумада.  
Проведення подібного семінару має велике практичне значення
для повсякденної діяльності спеціалістів,  адже кожного дня
Центр відвідує багато людей, тож і ситуації можуть виникнути
різні – від ускладнення якоїсь хронічної хвороби клієнта до
нещасного  випадку.  Особливо  важливо  знати,  як  надавати
допомогу маленьким пацієнтам обласної дитячої лікарні – адже
серед них бувають діти із різними недугами. Не менш важливо
вміти вчасно  допомогти літнім людям. Тому на семінарі було
піднято різні теми: перша допомога при запамороченні, судомах,
алергічних реакціях; як кваліфіковано зробити штучне дихання,
зупинити кровотечу;  особливості медичної допомоги при струсах
мозку, переломах кінцівок; як діагностувати гіпертонічний криз
та інфаркт міокарду тощо. Також Вадим Володимирович розповів,
які ліки конче необхідно мати в медичній аптечці та відповів
на численні питання слухачів.

http://boyarka-archive.cspr.info/2013/09/u-kiyevo-svyatoshinskomu-cspr-vidbuvsya-seminar-prisvyachenij-pershij-medichnij-dopomozier/
http://boyarka-archive.cspr.info/2013/09/u-kiyevo-svyatoshinskomu-cspr-vidbuvsya-seminar-prisvyachenij-pershij-medichnij-dopomozier/


У  Києво-Святошинському  ЦСПР
відбувся  круглий  стіл
«Нагальні  проблеми
багатодітних  родин.  Способи
їх вирішення»

11 липня 2013 року у Києво-Святошинському центрі соціально-
психологічної  реабілітації  було  проведено  круглий  стіл  на
тему:  «Нагальні  проблеми  багатодітних  родин.  Способи  їх
вирішення», приурочений до Дня родини (8 липня), що вже вдруге
святкується в Україні. Захід відбувся за участю заступника
голови  Києво-Святошинської  райдержадміністрації  з  питань
соціально-гуманітарної  політики  Іскоростенського  А.М.,
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представника  служби  у  справах  дітей,  головного  спеціаліста
відділу з питань прав дітей та сім’ї  Києво-Святошинської РДА
Головач А.В., фахівця із зв’язків з громадськістю Дерези О.С.,
директора  Києво-Святошинського  ЦСПР  Лахтадир  А.М.,  голови
районної ГО багатодітних сімей «Родина 7’я» Ковальчук Т.В.,
голови ГО «Асоціація багатодітних родин «Велика сім’я» Чуткого
С.І. та представників цих  двох організацій.

Роботу  круглого  столу  розпочав  Іскоростенський  Анатолій
Миколайович: «Дуже добре, що ми можемо зустрічатися не тільки
на родинних святах, а й тоді, коли нам є про що поговорити,
коли назрівають питання, які потребують швидкого вирішення.
Сьогодні  ми  зібралися  для  того,  щоб  відверто  обговорити
проблеми,  які  стосуються  саме  багатодітних  родин.  Районна
адміністрація  докладає  всіх  зусиль,  щоб  допомогти  таким
сім’ям: це і оздоровлення, і матеріальна допомога, і допомога
в  організації  заходів  для  багатодітних  родин,  і  надання
посвідчень. Цього року приблизно 40 сімей звернулись до РДА по
допомогу, більшість із них її отримали».

На заході відбулося обговорення болючих питань, які хвилюють



багатодітних  батьків,  розглянуто  шляхи  їх  вирішення.  Це
пільговий  проїзд  дітей  марштурками;  організація  сімейного
оздоровлення;  безкоштовне  обстеження  дітей  у  лікарні;
безкоштовні  ліки;  пільгові  кредити  для  багатодітних  родин;
платні послуги в школах та інші.

Круглий  стіл  продемонстрував  конструктивну  й  плідну  роботу
усіх  учасників.  Анатолій  Миколайович  та  Алла  Володимирівна
детально відповідали на  безліч запитань, що турбують наших
багатодітних батьків. Учасники круглого столу дійшли згоди, що
 деякі  важливі  проблеми  багатодітних  родин  ще  потребують
подальшого вирішення.

Директор Києво-Святошинського ЦСПР А.М. Лахтадир розповіла про
послуги,  які  може  надати  багатодітним  родинам  Києво-
Святошинський  ЦСПР:  безкоштовні  консультації  психологів,
гуртки,  клуби  за  інтересами,  участь  у  масових  заходах  та
майстер-класах, участь у конкурсі соціальних проектів та у
ярмарку ідей, безкоштовне надання приміщення для проведення
заходів тощо.



Ковальчук Т.В. подякувала всім присутнім за активну участь у
роботі  та  закликала  всіх  об’єднуватись  задля  спільного
вирішення проблем. Іскоростенський А.М. порадив родинам бути
активними, вміти відстоювати свої права і запевнив, що Києво-
Святошинська  районна  держадміністрація  буде  й  надалі
допомагати багатодітним родинам у вирішенні їх проблем.

Cпеціалісти  ЦСПР  відвідали
Києво-Святошинський  районний
центр  соціальних  служб  для
сім’ї, дітей та молоді

4  лютого  2013  року  спеціалісти  ЦСПР  відвідали  Києво-
Святошинський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей
та  молоді.  Темою   зустрічі  була  соціальна  робота  та
психологічна  допомога  сім’ям,  що  перебувають  в  складних
умовах, а також специфіка прийомних сімей та дитячих будинків
сімейного типу.

Коли  ми  приїхали,  нас  гостинно  зустріла  директор  центру
Мельниченко Оксана Миколаївна, яка і розпочала розповідь про
основні завдання та напрямки соціальної роботи.

Яременко Світлана Анатоліївна, фахівець із соціальної роботи,
ознайомила нас з профілактичною роботою, яку працівники служби
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 здійснюють в навчальних закладах разом з волонтерами. Дуже
приємним виявився той факт, що є люди, котрі не байдужі до
проблем соціуму і залюбки долучаються до різноманітних акцій
соціальної  служби.  За  програмою  «Нове  життя»  проводяться
заняття щодо профілактики негативних явищ серед школярів.

Надзвичайно цікавою виявилась інформація про усиновлення та
опіку в нашій державі. Геруля Тетяна Володимирівна, фахівець
із  соціальної  роботи,  розповіла  про  практичну  роботу  із
сім’ями,  що  перебувають  в  складних  умовах,  а  також  про
соціальний  супровід  прийомних  сімей  та  дитячих  будинків
сімейного типу.

Загалом семінар відбувся в теплій дружній атмосфері, під час
якого ми не тільки познайомилися з цікавою і водночас нелегкою
роботою соціальних служб, а й обговорили перспективи співпраці
на цей рік.

Юлія Толочко


